

# 苏北省华裔总会棉兰穆斯林长老协会参访团中国西安行



【本报讯】4月21日中午，苏北省华裔总会-棉兰穆斯林长老协会参访团一行17人从乌鲁木齐到达著名古都西安市。

西安市也是参访团之行终点站，有别于乌鲁木齐，穆斯林兄弟以回族为主，市内清真寺古色古香。西安市也是古代丝绸之路重要城市，大唐盛世阿拉伯商人已经在这里经商定居。

穆斯林团员从机场直接到东兴街清真寺参观礼拜。晚上到游客如云、名符其实的大唐不夜城。

22号一行参观举世闻名的兵马俑，游客必到打卡的西市古玩街、永兴坊。

23号到西安古城墙、钟鼓楼广场、回民街。随后到西安市民族宗教事务委员会安排之重点考察交流点，始建于唐朝公元762年的西安清真寺。清真寺历经中国几个朝代，至今仍然保持原状，见证了时代变迁，也证明了中国政府对各宗教自由的政策。

西安市伊斯兰教协会的主要负责人及民族宗教事务委员会代表等在清真寺大门欢迎参访团的到来。

参观了独具中华建筑特色、古色古香的大清真寺，座谈交流会由西安市伊斯兰教协会会长西安清真大寺伊玛目定纪平阿訇，在副会长刘瑞林阿訇、副会长兼秘书长马贵平阿訇、副会长马权英阿訇、副会长李金亮阿訇、西安清真大寺管委会主任马保轩先生陪同下与参访团亲切交流。会长欢迎大家的到来并介绍了陕西省穆斯林兄弟的状况以及中国自由平等的宗教政策。

黄印华团长感谢西安市伊斯兰教协会热情接待，介绍了参访团成员，同时希望西安伊斯兰教协会的朋友与印尼华裔总会及穆斯林长老协会常来常往，适当时候组团到印尼来观光交流考察。



接下来由棉兰穆斯林长老协会哈山马松博士介绍棉兰穆斯林的一般情况。参访团成员随后与西安伊斯兰教协会交换了有关中国穆斯林礼拜教育朝

圣清真食品等问题，基本上与棉兰穆斯林大同小异。感谢陕西省人民对外友好协会在西安市著名百年老店同盛祥钟楼店设款迎宴，品尝陕西穆斯林清真美食。陕西省人民对外友好协会曹辉专职副会

长、亚非部李凤丽部长、陕西省民族宗教事务委员会刘向上处长等出席晚宴。

参访团一行27号经吉隆坡安抵棉兰，结束为期十天的中国行。

参访团团长黄印华说：“此行参加中国行的穆斯林朋友是穆斯林长老推荐有影响力的长老阿訇、国立回教大学教授讲师以及妇女与青年团代表，主要目的有三，一是让穆斯林朋友亲眼目睹中国现代化发展，二是亲身感受中国穆斯林生活，三是了解中国宗教信仰政策。

感谢中国驻棉兰张敏总领事的邀请及周到安排，也感谢资助此行的荣誉主席及顾问。最重要的是希望穆斯林长老把正确的讯息传达广大穆斯林群众。”

哈山马松博士感谢华裔总会执行主席黄印华医生、苏北省华裔总会饶洁莉主席等全程

陪同，此次随行除朱菲卡卡老疫情前黄印华医生邀请到过新疆，其他成员都是首次到访中国。这次所见所闻将改变我们对中国的看法，西方媒体对中国新疆的报道别有居心，不能尽信。

苏克利教授是苏北国立回教大学经济学院的院长，同意哈山马松博士的看法，同时他也认为中国经济迅速朝现代化发展，希望下次能再次出访中国与中国经济学院及专家互动。

安利尔是阿哇斯利安青年团主席，他感到非常荣幸能随团到中国参访。去年在座谈会听了张敏总领事阁下的介绍，如今亲眼目睹新疆维吾尔族人民的宗教信仰自由与幸福生活。回棉兰后会马上在媒体发表看法，呼吁青年团成员不被误导。如果将来有机会他将选择在中国留学。

印尼华裔总会供稿



## 巴陵康孔子学院成功举办庆祝国际中文日活动：“走近中国”VLOG大赛



【本报讯】4月30日，印尼伽内什师范大学巴陵康孔子学院成功举办了庆祝国际中文日活动：“走近中国”VLOG大赛的颁奖典礼。伽内什师范大学规划与合作处处长 Komang Setemen 教授、巴陵康孔子学院中方院长朱敏霞、外方院长 Putu Ayu Prabawati Sudana 及参赛选手参加了颁奖仪式。此次大赛旨在通过短视频的形式，展现印尼人眼中的中国，以促进两国之间的文化交流和理解。

颁奖典礼上，伽内什师范大学规划与合作处处长 Komang Setemen 教授表示，此次“走近中国”VLOG大赛是伽内什师范大学第一次举行中文相关的比赛，是一个良好的开端，非常感谢中



国的合作伙伴信阳师范大学及中国政府对两校合作的大力支持，感谢巴陵康孔子学院对印尼文化交流所做出的贡献。中国人民对祖国的热爱与忠诚，中国悠久的历史文化与优秀的当代文明都是值得学习的，巴陵康孔子学院通过这种富有创意的形式，帮助印尼人民认识中国，进一步拉近了两国人民的距离，

增进了相互了解和友谊。“走近中国”vlog大赛，吸引了伽内什师范大学及周边地区的广大学生和社会人士的热情参与，最终收获收集了不少极具创意的优质作品。参赛者们通过精彩的视频内容，生动地展现了他们眼中的中国，从中国的历史文化、风土人情、美食娱乐到现代发展成就。这些作品，不仅



让更多印尼朋友了解了饺子、汤圆、包子、烧麦、辣条等中国美食，还让印尼朋友领略了中国的历史人物和风景名胜的风采。个别选手还以独特的视角，讲述了印尼文化及寺庙中的中国元素，揭示了中印尼亲密交往的历

史渊源。其中，Bryan Ananta Teja 荣获小学组第一名，Kevin Lukmanto 荣获中学组第一名，Made Ayu Rahayu Agastyane Rahmadewi 荣获成人组第一名，I Nyoman Abhiseva Purnayoga 荣获“最佳剪辑奖”，Putu Ayu Su

Dewi 荣获“最佳表达奖”。巴陵康孔子学院举办的国际中文日活动之“走近中国”VLOG大赛，不仅展示了孔院中文教育所取得的阶段性成果，也进一步促进了中印尼两国文化的深入交流。

# 云南白药

**帮助加快伤口的愈合**

**注意** 买时再检查正品标志

印尼食品药品监督管理局的注册号码  
**云南白药** POM TI 164 349 881  
请在www.bpom.go.id查

SSA 的全息贴纸

制造商的全息印刷在药包装

肿胀和出血的痔疮。

治疗伴有疼痛

加速手术伤口和分娩的愈合。

肿胀 瘀伤 治疗骨折

止血 消除疼痛